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Ш А Н О В Н І  К О Л Е Г И !

Національний центр «Мала академія наук України» створив потужну 
наукову платформу для формування векторів розвитку науково-освітньої 
парадигми, генерування новітніх ідей, оприлюднення результатів ґрунтов-
них наукових досліджень, обміну науковим досвідом, науково-практичними 
досягненнями, що підтверджує ІV Всеукраїнський відкритий науково-прак-
тичний онлайн- форум «Інноваційні трансформації в сучасній освіті: викли-
ки, реалії, стратегії».

Форум засвідчує сформованість наукових традицій, що виявляється 
у не  змінній зацікавленості вітчизняного наукового товариства сучасними 
трансформаційними процесами у сфері освіти і науки, в пошуках інноваційних 
рішень для освітнього процесу, у створенні широкого кола однодумців, які до-
сліджують, систематизують та втілюють освітні інновації. З упевненістю можна 
констатувати той факт, що цей захід став визначною науковою подією і згур-
тував науковців, які щорічно долучаються до участі в наукових заходах Малої 
академії наук України, а кількість учасників повсякчас істотно збільшується.

Організаційно-наукову підтримку цьогорічного форуму забезпечила 
21 установа-співорганізатор, що посприяло формуванню міцного науко-
вого фундаменту в осмисленні проблем сучасної освіти, яка зіткнулася 
із сер йозними викликами часу, напрацюванню концептуальних підходів 
до оцінки стану освітнього процесу, а також окресленню зримих контурів 
науково-освітнього простору, завдяки чому відбувається масштабне поши-
рення продуктивних ідей, нововведень, винаходів.

Тематичні обрії форуму визначаються висвітленням широкого спектра акту-
альних проблем, з-поміж яких варто виокремити проблеми трансдисциплінар-
ності в науковій освіті, цифровізації освіти, цифрових платформ для дистанцій-
ного навчання, віртуального освітнього простору, адаптивних систем в освіті, 
STEM-освіти, професійного розвитку, особливостей організації навчального 
процесу тощо. Визначені напрями роботи створюють передумови для усебічно-
го ґрунтовного розгляду інноваційних перетворень у сучасній освіті.

Наукова команда Малої академії наук України і надалі докладатиме зусиль 
для успішного й ефективного функціонування наукового простору в межах 
форуму «Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, стра-
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відповідностей; д) дослідження взаємного розташування фігур; 
е) знаходження геометричних місць точок тощо.

Науково-дослідницька діяльність допомагає учням повіри-
ти у власні сили, спонукає самостійно здобувати знання, вчить 
порівнювати, зіставляти, давати оцінку суспільним і культурним 
явищам та процесам, спостерігати і робити висновки.
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Компетентнісна парадигма сучасної освіти, сутність якої 
дуже влучно характеризує латинська сентенція Non  scholae 
sed vitae discimus, виголошена Сенекою, є основою Нової україн-
ської школи. Відповідно до вимог Державного стандарту  базової 
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середньої освіти [1] (затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України від 30.09.2020 р. № 898) однією з чотирьох 
наскрізних ліній, які пронизують всі освітні галузі, стала під-
приємливість і фінансова грамотність здобувачів. Указана змі-
стова лінія корелює з такою ключовою компетентністю, як 
вільне володіння державною мовою, для формування якої най-
більший потенціал мають, звісно ж, уроки української мови. 
Здобувачі, безперечно, повинні вміти грамотно й зрозуміло 
презентувати власні ідеї; використовувати різноманітні кому-
нікативні стратегії для формулювання власних пропозицій, 
ідей для вирішення проблемних ситуацій; описувати держав-
ною мовою власні вміння для кар’єрних ініціатив; оволодіти 
 основами фінансового діловодства тощо [1].

Розвиток різних складових підприємливості та фінансо-
вої грамотності на уроках української мови стимулюватимуть 
завдання такого типу:

1. Дискусії на теми економічного характеру; написання есе: Великі 
гроші не можна заробити чесною працею. Дорожче — означає краще?

2. «Народ скаже, як два зв’яже». Пригадайте якомога більше 
прислів’їв, у яких використовуються лексеми «гроші; грошовий 
знак».

3. Увідповідніть правило вживання двокрапки та речення, 
в якому її потрібно поставити згідно з правилом (розділові  знаки 
пропущено):

1.  Двокрапка  
після 
узагальнюючого 
слова

А)  Літописні свідчення донесли до нас назви 
грошей куна, ногата, резана, вевериця, 
аж поки всі ті знаки не акумулювалися 
в єдиному грошово-розрахунковому 
понятті — гривня (З підручника) [2]

2.  Двокрапка 
в складному 
безсполучниковому 
реченні

Б)  Перша редакція «Руської правди» містила 
також такі правила надання кредиту 
торгівець, який ненавмисно втратив 
товар, взятий у кредит, за потреби міг 
отримати відстрочку платежу  
(З підручника) [2]

4. Фразеологічна скарбниця. Розділіть фразеологізми на дві 
групи за семантикою.
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Дешевий Дорогий
Не по кишені

В ціні
На вагу золота

Копійка ціна
Ціни нема

Зідрати сім шкур
Хоч по сім за цибулю

У базарний день красна ціна п’ятак

Запропоновані форми роботи дають можливість здобувачам 
грамотно застосовувати доцільні мовні засоби в життєвих ситуа-
ціях, формують різноманітні складові підприємливості, розвива-
ють критичне мислення.
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